
 

  ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Estagiário 

INICIO DA SESSÃO: 14:06 TERMINO DA SESSÃO: 16:02 

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA:  

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

CELSO CIESLAK 13:58 16:02 

DANIEL MILLA 14:06 16:02 

DIVO 14:28 16:02 

MINGO 14:05 16:02 

EDUARDO KALINOSKI 14:09 16:02 

PASTOR EZEQUIEL 14:32 16:02 

FELIPE PASSOS 14:01 16:02 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA 14:23 15:48 

GERALDO STOCCO 14:05 16:02 

SARGENTO GUIARONE 14:03 16:02 

FLORENAL 13:57 15:22 

JORGE DA FARMÁCIA 14:04 15:46 

DR. ZECA 14:23 15:46 

DR. MAGNO 14:10 16:02 

PAULO BALANSIN 14:13 16:02 

PIETRO ARNAUD  14:24 16:02 

RICARDO ZAMPIERE 14:22 16:02 

RODÉRIO MIODUSKI 14:06 16:02 

PROFESSORA ROSE 13:49 16:02 

RUDOLF POLACO 14:09 15:52 

SEBASTIÃO MAINARDES JUNIOR 14:04 16:02 

VINÍCIUS CAMARGO 14:09 16:02 

VALTÃO 14:09 15:22 

Andressa ao fazer o uso da palavra em nome do CRA, convida os vereadores para participarem do prêmio de 

gestão pública no qual o tema é saneamento básico.  

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR:  

George: O vereador fala do projeto de parcelamento da dívida com a Copel, afirmando que não se pode aprovar, 

afirmando que irá analisar o projeto 

Valtão: Por sua vez o vereador se coloca a favor da reforma da previdência, mas saliente que não dessa forma 

que está, além de considerar que a reforma deve acontecer em outros setores também. Traz suas considerações 

sobre o projeto em grande foco no Paraná da escarpa devoniana, parabenizando a transmissora RPC, pelas 

excelentes reportagens que fez mostrando as belezas existentes nesse local, comunica ainda de que esteve em 

uma reunião com técnicos da fundação ABC e após conhecer dá seu apoio ao projeto, assim parabenizando os 

deputados envolvidos. 

DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO 
 

                                    ORDEM DO DIA: 15/03/2017                      _______                  SESSÃO  ORDINÁRIA 



 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

DO JORGE DA FARMÁCIA 

PROJETO DE LEI Nº 399/16 – Denomina de ANTENOR BONATO a via localizada no Bairro Contorno, nesta cidade. 

APROVADO                   

DO PODER EXECUTIVO 

PROJETO DE LEI Nº 41/17 – Autoriza o Poder Executivo abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 102.233,47, e 

dá outras providências. 

VOTAÇÃO PRIMEIRA SEGUNDA 

CELSO CIESLAK  FAVORAVEL 

DANIEL MILLA  FAVORAVEL 

DIVO  FAVORAVEL 

MINGO  FAVORAVEL 

EDUARDO KALINOSKI  FAVORAVEL 

PASTOR EZEQUIEL  FAVORAVEL 

FELIPE PASSOS  FAVORAVEL 

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA  FAVORAVEL 

GERALDO STOCCO  FAVORAVEL 

SARGENTO GUIARONE  FAVORAVEL 

FLORENAL  FAVORAVEL 

JORGE DA FARMÁCIA  FAVORAVEL 

DR. ZECA  FAVORAVEL 

DR. MAGNO  FAVORAVEL 

MAURICIO SILVA  FAVORAVEL 

PAULO BALANSIN  FAVORAVEL 

PIETRO ARNAUD   FAVORAVEL 

RICARDO ZAMPIERE  FAVORAVEL 

PROFESSORA ROSE  FAVORAVEL 

RUDOLF POLACO  FAVORAVEL 
SEBASTIÃO MAINARDES 

JUNIOR  
FAVORAVEL 

VINÍCIUS CAMARGO  FAVORAVEL 

VALTÃO  FAVORAVEL 

APROVADO COM 23 VOTOS FAVORÁVEIS. 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

DO VEREADOR ALYSSON ZAMPIERI 

PROJETO DE LEI Nº 211/16 – Dispõe sobre a implantação do Programa de Freqüência Digital nas instituições da rede 

pública municipal de ensino da Cidade de Ponta Grosa. 

PARECERES:  CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral 



 
                       CFOF    - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       COSPTTMUA  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       CECE   - Contrário a aprovação 

Professora Rose: A vereadora questiona os recursos que seriam gastos para se implantar o projeto, e com sua experiência 

na educação comenta com os demais que a evasão escolar em escolas municipais é de um índice baixíssimo, além de que 

as faltas desses alunos são repassadas aos pais. 

Ricardo: Por sua vez o vereador salienta que a tecnologia vem para ajudar na segurança das crianças, além de que os 

pais saberão se seu filho chegou a escola, devido a muitas crianças irem sozinhas já que são escolas nas proximidades de 

suas casas. O vereador ainda comenta sobre o gasto para implantação do projeto que em uma escola que tem 220 

crianças se gastaria R$: 3.700,00 equivale a R$ 1,95 por criança, desta forma o vereador pede para que derrubem o veto 

da Comissão de Educação. 

Pastor Ezequiel: O vereador comenta sobre o tempo que foi da patrulha escolar poucas ocorrências teve em escolas 

municipais, mas afirma que segurança nunca é demais, assim parabeniza o ex vereador Alisson pelo projeto. 

Jorge: Parabeniza o vereador Ricardo e o ex vereador Alisson pelo projeto, afirma ser uma forma de proteger as crianças.  

Valtão: Por sua vez o vereador fala da importância do debate desse projeto e questiona que as comissões deram 

favorável e somente a de educação foi contrário.  

Milla: Comenta não ser uma questão financeira que o preocupa nesse projeto, assim sugerindo vistas de 1 dia. 

Pietro:  O vereador faz pedido de vistas por 3 dias. 

ACEITO PEDIDO DE VISTAS DE 3 DIAS 

 

DO VEREADOR ANTONIO LAROCA NETO 

PROJETO DE LEI Nº 326/16 – Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor RENATO JOSÉ MENDES. 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação 

                        CECE    - Favorável, nos termos da Emenda de Redação da CLJR 

VOTAÇÃO PRIMEIRA SEGUNDA 

CELSO CIESLAK FAVORAVEL  

DANIEL MILLA FAVORAVEL  

DIVO FAVORAVEL  

MINGO FAVORAVEL  

EDUARDO KALINOSKI FAVORAVEL  

PASTOR EZEQUIEL FAVORAVEL  

FELIPE PASSOS FAVORAVEL  

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA FAVORAVEL  

GERALDO STOCCO FAVORAVEL  

SARGENTO GUIARONE FAVORAVEL  



 
FLORENAL FAVORAVEL  

JORGE DA FARMÁCIA FAVORAVEL  

DR. ZECA FAVORAVEL  

DR. MAGNO FAVORAVEL  

MAURICIO SILVA FAVORAVEL  

PAULO BALANSIN FAVORAVEL  

PIETRO ARNAUD  FAVORAVEL  

RICARDO ZAMPIERE FAVORAVEL  

PROFESSORA ROSE FAVORAVEL  

RUDOLF POLACO FAVORAVEL  
SEBASTIÃO MAINARDES 

JUNIOR FAVORAVEL 
 

VINÍCIUS CAMARGO FAVORAVEL  

VALTÃO FAVORAVEL  

APROVADO COM 23 VOTOS FAVORÁVEIS. 

DO VEREADOR JORGE DA FARMÁCIA 

PROJETO DE LEI Nº 363/16 – Obriga a realização do Teste do Coraçãozinho em todos os recém nascidos atendidos nas 

maternidades e hospitais do município. 

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral---- Aprovado 

                       CFOF     - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       COSPTTMUA  - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR 

                       CSAS    - Favorável, nos termos do Substitutivo Geral da CLJR   

 

DO VEREADOR JOSÉ NILSON RIBEIRO - NILSÃO 

PROJETO DE LEI Nº 404/16 – Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor DIEGO SPINARDI. 

PARECERS:  CLJR    - Pela admissibilidade 

                     CECE    - Favorável 

VOTAÇÃO PRIMEIRA SEGUNDA 

CELSO CIESLAK FAVORAVEL  

DANIEL MILLA FAVORAVEL  

DIVO FAVORAVEL  

MINGO FAVORAVEL  

EDUARDO KALINOSKI FAVORAVEL  

PASTOR EZEQUIEL FAVORAVEL  

FELIPE PASSOS FAVORAVEL  

GEORGE LUIZ DE OLIVEIRA FAVORAVEL  

GERALDO STOCCO FAVORAVEL  

SARGENTO GUIARONE FAVORAVEL  

FLORENAL FAVORAVEL  

JORGE DA FARMÁCIA FAVORAVEL  



 
DR. ZECA FAVORAVEL  

DR. MAGNO FAVORAVEL  

MAURICIO SILVA FAVORAVEL  

PAULO BALANSIN FAVORAVEL  

PIETRO ARNAUD  FAVORAVEL  

RICARDO ZAMPIERE FAVORAVEL  

PROFESSORA ROSE FAVORAVEL  

RUDOLF POLACO FAVORAVEL  
SEBASTIÃO MAINARDES 

JUNIOR FAVORAVEL 
 

VINÍCIUS CAMARGO FAVORAVEL  

VALTÃO FAVORAVEL  

APROVADO COM 23 VOTOS FAVORÁVEIS. 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

MOÇÕES 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA Nº 07/17 – Dirigida ao Excelentíssimo Senhor MARCELO RANGEL CRUZ DE OLIVEIRA, 

Prefeito do Município de Ponta Grossa, para a realização de estudos e posterior encaminhamento do projeto de lei 

instituindo o Programa Municipal de Zeladoria Simplificada. 

DO VEREADOR PIETRO ARNAUD 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 08/17 – Dirigida ao Palácio do Planalto, ao Senado e à Câmara Federal em Brasília (DF), em 

razão da Proposta de Emenda à Constituição (PEC) sobre a Reforma da Previdência, de autoria do Poder Executivo 

Federal, enviada pelo Presidente da República Michel Temer (PMDB) ao Congresso Nacional, em 05 de dezembro de 

2.016. 

DO VEREADOR DANIEL MILLA 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 09/17 – Dirigida ao  Dr. DAISAKU IKEDA, Presidente da Soka Gakkai Internacional – SGI, pela 

passagem do “Dia da Paz Mundial”, a ser comemorado no dia 16 de março. 

APROVADOS 

INDICAÇÕES 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 391/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes, 

providências objetivando a limpeza da Praça do Borsato, localizada entre as Ruas Santa Lucia, Santa Mônica e Aleixo 

Barszcz, Bairro Borsato.  

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 



 
INDICAÇÃO Nº 392/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza e recuperação do campo de futebol localizado entre as Ruas João 

Maximiliano e Isaack, Bairro Pimentel. 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 393/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza e corte de mato da área localizada entre as Ruas Chorão e Cajarana, 

Bairro Santa Paula, em frente ao CMEI Prefeito Romeu de Almeida Ribas. 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 394/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza da praça localizada na Rua Júlia Lopes, ao lado da Escola Municipal 

Catarina Miró, Bairro Órfãs. 

DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 395/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza e corte de mato da área localizada entre as Ruas Plácido Cardon e 

Antenor Lourenço de Oliveira, Bairro Shangrilá, ao lado do CMEI Dr. Gabriel Bacila. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 396/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos imediatos com manilhamento e acostamento na Rua Emerson 

Santiago – Vila Margarida. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 397/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos na Rua Marques do Paraná – Ronda, próximo ao Detran. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 398/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos na calçada da Rua Frederico Wagner, 51 – Olarias, Ponta Grossa, em 

frente a Escola Municipal Deputado Djalma de Almeida César. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 399/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos na Rua Andorinha – Chapada. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 



 
INDICAÇÃO Nº 400/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de redutor de velocidade e/ou lombada e faixa de sinalização na 

Rua Pedro Elesbão Gonçalves – Uvaranas, via de acesso à Faculdade Cescage, Olarias. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 401/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos imediatos com manilhamento e acostamento na Rua Raimundo 

Correia – Oficinas. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 402/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos imediatos na Rua Ibiporã, Palmeirinha. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 403/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos imediatos com relação a galeria entupida em frente ao nº 800 da Rua 

Pandiá Calógeras – Vila Ana Rita, lateral do Cemitério São João. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 404/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando reparos imediatos, infra estrutura de calçadas e revitalização com plantio de 

grama e árvores, retirada de todos os veículos estacionados indevidamente neste local, transferindo-os para o 

estacionamento ao lado da cancha de esportes, na Avenida dos Vereadores – Oficinas, em frente à garagem de ônibus 

da VCG. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 405/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza imediata da Associação de Moradores da Vila Santa Lucia, além de 

infra-estrutura no parquinho infantil e academia aberta para a região, na Rua Charles Jean Renaud. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 406/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a imediata colocação de câmera de segurança na Rua José Bonifácio, 

confluência com a Avenida Anita Garibaldi. 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

INDICAÇÃO Nº 407/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando infra-estrutura para o parquinho infantil, academia aberta e arborização na 

região da Vila São Vicente de Paula – Uvaranas.  



 
DA VEREADORA PROFESSORA ROSE 

INDICAÇÃO Nº 408/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento das ruas ao entorno do CMEI Francisca Isabel 

de Oliveira Maluf - Ruas Monte Fornovo, Expedicionário João Martins, R. G e Dia da Vitória, Bairro Quero-Quero. 

DO VEREADOR ROGÉRIO MIODUSKI 

INDICAÇÃO Nº 409/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência o patrolamento das vias rurais das localidades de 

Taquari, Pinheirinho, Trindade, Uvaia e Conchas Velha. 

DO VEREADOR ROGÉRIO MIODUSKI 

INDICAÇÃO Nº 410/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência a realização de operação bairros na localidade do 

Bairro Cristo-Rei. 

DO VEREADOR ROGÉRIO MIODUSKI 

INDICAÇÃO Nº 411/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência a operação bairros na Vila Romana e Santa Edwiges. 

DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 412/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento nos trechos não pavimentados 

das Ruas Francisco Manoel da Silva, Almirante Wandelcolck, Guerra Junqueira, assim também a realização de operação 

tapa buraco nos trechos pavimentados das mesmas, todas na Vila Ana Rita. 

DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 413/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência a realização de operação tapa buraco no cruzamento da Rua 

Almirante Barroso, com a Rua Pandiá Calógeras, na Vila Ana Rita. 

DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 414/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento das ruas não pavimentadas da 

Vila Jockey Club, no Bairro de Uvaranas. 

DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 415/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência a realização de operação tapa buraco na Rua Zacarias Góes de 

Vasconcelos, ao longo de sua extensão. 



 
DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 416/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência a realização de operação tapa buraco na Rua Afonso Celso, ao 

longo de sua extensão. 

DO VEREADOR JOÃO FLORENAL DA SILVA 

INDICAÇÃO Nº 417/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando com urgência a reforma da ponte sobre o Rio Cará-Cará, que dá acesso 

secundário ao Distrito Industrial no Bairro Cará-Cará. 

DO VEREADOR EDUARDO KALINOSKI 

INDICAÇÃO Nº 418/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a sinalização horizontal e vertical, além da colocação de redutores de 

velocidade na Rua Padre Anchieta, entre as Ruas Julia da Costa e Vital Brasil, Colônia Dona Luiza. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 419/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de novos horários de linhas de ônibus no Jardim Ipiranga, Bairro 

Jardim Carvalho. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 420/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de lombada elevada em frente ao CMEI Helena, situado na Rua 

Germano Justus, Parque dos Pinheiros. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 421/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a solicitação de ônibus com linha direta do Conjunto Habitacional Buenos Aires 

ao Terminal Central, Bairro Contorno. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 422/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Germano 

Justus, Parque dos Pinheiros. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 423/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a instalação de redutor de velocidade  na Rua Almirante Tamandaré, no trecho 

compreendido entre as Ruas Marcelino Nogueira e Gregório da Fonseca, Ronda. 



 
DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 424/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de academia e parque para crianças, no Parque dos Pinheiros. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 425/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a colocação de cobertura no ponto de ônibus localizado a Rua Almirante 

Tamandaré, Ronda. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 426/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando o desentupimento de bueiro, na Rua Raul Dropp, em frente ao nº 11, Santa 

Bárbara, Cará-Cará. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 427/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando o desentupimento de bueiro, na Rua Francisco Manoel da Silva, trecho 

compreendido entre as Ruas João Cecy Fiho e Fagundes Varela, Uvaranas. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 428/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza de terreno baldio, em frente ao CMEI, situado na Rua Chorão, ao 

lado do nº 488, Santa Paula, Bairro Contorno. 

DO VEREADOR RICARDO ZAMPIERI 

INDICAÇÃO Nº 429/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a reconstrução de um pontilhão na Rua Bandeirantes, entre as Ruas Cristiano 

Justus Junior e Centenário do Sul. 

DO VEREADOR DIVO 

INDICAÇÃO Nº 430/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando melhoria na ponte que está localizada no final da Rua Paulo Nadal, Vila 

Margarida, no Bairro Órfãs,. 

DO VEREADOR RUDOLF POLACO 

INDICAÇÃO Nº 431/17 – Sugerindo ao Senhor Prefeito, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando melhorias na Rua Bonifácio Ribas, Vila Cel. Claudio. 

APROVADOS 



 

 

                               DEPARTAMENTO DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14 de março  de 2.017. 

 

Ver. SEBASTIÃO MAINARDES JÚNIOR                 Ver. JORGE DA FARMÁCIA 

                      Presidente                                                       1º Secretário 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

George: Manifesta sua revolta com um jornalista, afirmando que ele está na TV educativa a serviço do prefeito, 

assim defendo os interesses dele, ainda fala da Copel que não irá fazer ligações de energia mais para a prefeitura.  

Ricardo: O vereador volta ao assunto do projeto do ex vereador Alisson, se comprometendo a ir com a vereadora 

professora Rose até a secretaria de Educação para ter uma conversa, considerando assim que o projeto logo volte 

para votação. 

Sargento Guiarone: Vereador faz o pedido de que seja comprado 23 notebooks para ficar na bancada, assim 

economizando com tinta e papéis.  

Divo: Comenta sobre a serrinha da Palmeirinha que está em obra agradecendo o prefeito e ao líder do partido. 

Eduardo: Vereador comenta que recebeu ligações com reclamações do não funcionamento do transporte 

coletivo entre 9horas da manhã às 10 hora, afirma que todos tem direito a greve, mas que também de ir e vir, 

assim repudiando essa ação.  

Dr. Magno: Parabeniza a vereador Ricardo e a Professora Rose, pelo bom debate sobre o projeto 211/16. 
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